
                                                                                                     

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº   , DE 2023
(Do Sr. Luiz Philippe de Orleans e Bragança)

 

Solicita  ao  Sr.  José  Múcio  Monteiro  Filho,
Ministro  da  Defesa  informações
relacionadas à Pasta.

 

Senhor Presidente,

Requeiro, com base nos arts. 50, § 2º, e 70 da Constituição Federal e na

forma dos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que

sejam solicitadas ao Ministério da Defesa as seguintes informações relacionadas à

Pasta:

1. Com  relação  aos  contratos  de  maior  vulto  do  ministério,  houve

auditoria,  fiscalização  ou  procedimento  nos  últimos  3  anos?  Caso

positivo, qual o resultado?

2. Houve  auditoria,  fiscalização  ou  procedimento  sobre  emendas

parlamentares  impositivas  ou  de  emendas  de  relator  (RP9)?  Caso

positivo, qual o resultado?

3. Qual o volume investido em projetos estratégicos de médio e longo

prazo, e qual percentual ele representa da totalidade do orçamento do

Ministério?

4. Quais são os fundos vinculados ao ministério? Solicitamos a relação

completa dos fundos.
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5. Com  relação  aos  fundos,  houve  auditorias,  fiscalizações  ou

procedimentos relacionados a eles? Caso positivo, qual o resultado?

6. Com  relação  ao  treinamento  e  a  atuação  do  efetivo  das  Forças

Armadas, qual o número médio de tiros disparados por um militar da

categoria praça em um ano?

JUSTIFICAÇÃO

O Ministério da Defesa é responsável por diversas atribuições relacionadas à

defesa  nacional,  tendo  uma  de  suas  principais  funções,  o  planejamento  e  a

formulação de políticas de defesa, estabelecendo estratégias e diretrizes para as

Forças Armadas. Vale lembrar, também, que o ministério atua na coordenação das

atividades  do  Exército,  Marinha  e  Aeronáutica,  buscando  a  integração  e  a

cooperação entre essas instituições. 

O Ministério,  como um dos mais importantes órgão do governo federal,  é

detentor de um orçamento para 2023 na casa dos R$122 bilhões, o que justifica a

importância de uma fiscalização detalhada de suas atividades, com vistas a garantir

o respeito à efetividade de suas ações desenvolvidas.

O  presente  Requerimento  tem  o  objetivo  de  solicitar  esclarecimentos  e

informações  adicionais  sobre  uma  série  de  tópicos  de  interesse  público,  que

acreditamos serem cruciais para o entendimento e a transparência das atividades

dessa Pasta.

A  avaliação  do  desempenho  e  dos  resultados  das  políticas  públicas  do

Ministério da Defesa é essencial para garantir a eficácia, eficiência e economicidade

de  tais  ações.  Nosso  papel  enquanto  órgão  fiscalizador  nos  obriga  a  buscar  a

transparência e a responsabilização no uso dos recursos públicos.
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Com isso, solicitamos informações sobre as auditorias, fiscalizações e outros

procedimentos realizados nos contratos de maior vulto do Ministério nos últimos três

anos, bem como sobre as emendas parlamentares impositivas e de emendas de

relator  (RP9).  Também  questionamos  acerca  das  atividades  relacionadas  aos

fundos associados ao Ministério, para se obter um panorama acerca do controle e

da  efetividade  de  tais  fundos.  Por  fim,  questionamos acerca  da  média  de  tiros

disparados pelos militares em um ano visando avaliar a eficiência do treinamento

realizado e sua capacidade de manter os praças adequadamente treinados para

enfrentar os desafios operacionais.

Sala das Sessões, em     de julho de 2023.

 

Deputado LUIZ PHILIPPE DE ORLEANS E BRAGANÇA 
PL/SP 
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